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MULTIMÉDIA
PRofil > SluChátka

Sluchátka většinou vyžadují při 
provozu nějaké ohledy, aby vy-
držela sloužit co nejdéle a bez 
úhony. U těchto modelů sluchá-
tek Sennheiser naopak slibuje, 
že zvládnou jak mechanickou 
námahu, tak pot, vlhkost a pří-
mo vodu při dešti a mytí.

Jsem častým uživatelem sluchátek a tak 
jednou z věcí, které mi vadí, je nutnost 
o ně pečovat. Například, když začne 
pršet, považuji za vhodné svá sluchátka 

sejmout, aby nenavlhla a nezničila se. Dodaný 
soubor testovaných sluchátek však údajně tyto 
ohledy nevyžaduje. Tato série sluchátek byla 
vyvinuta ve spolupráci se světoznámou firmou 
zaměřenou na sportovní oblečení a doplňky 
Adidas. Na každém sluchátku i na ovladači 
těchto sluchátek je jak logo Sennheiser, tak 
Adidas. Stejně, tak na nepromokavém pouz-
dru, které je součástí balení každého modelu.
Barevná úprava všech modelů je shodná a 
markantní. Jednotlivé typy se naopak velmi liší, 
se zřejmým účelem, aby pokryly co největší 
okruh možných požadavků posluchačů. Pouze 
jeden model z předložené čtveřice je In Ear, 

tedy je uzpůsoben k zastrčení do ucha. Ostatní 
jsou „pecková“ sluchátka „klasického“ typu. Od 
běžných sluchátek se však odlišují již na první 
pohled mnohem sofistikovanějším uchycením. 
Začněme však popořadě. 
Sennheiser CX 680 Sports jsou určena k zasu-
nutí do uší. V dodávce naleznete tři velikosti 
adaptérů na různé velikosti zvukovodů (také tři 
velikosti pomocné opěrky v uchu). To má vý-
hodu nejen výrazného tlumení okolního zvuku, 
ale také zcela přímý přístup zvuku ze sluchátek 
do zvukovodu. Díky tomu lze poslouchat hud-
bu výrazně tišeji a přesto je výrazná. Repro-
duktorky modelu CX jsou uloženy v tužší, ale 
přesto pružné ozvučnici a ze stejného materiálu 
je část určená pro manipulaci. Mimořádně 
poddajný je naopak výběžek sloužící k uchy-
cení v záhybech boltce. Zvuk vychází z krátké 

trubičky, která je průzvučně uzavřena hrubší 
plastickou pěnou. Na tuto trubičku se nasazují 
adaptéry, těsnící otvor zvukovodu. Kablík je 
symetrický a je poměrně krátký, neboť počítá 
se zapojením do dodávané „prodlužovačky“ s 
ovladačem hlasitosti. Sluchátka však lze použít 
i bez prodloužení, v případě kdy například pře-
hrávač nosíte v náprsní kapse košile či trička 
a nikde se vám pak nemotají zbytečné deci-
metry kabelu. 
Ostatní tři modely mají ozvučnice klasického 
peckového typu, tedy s perforovanou ploškou 
mířící do ucha. Opět je zde použit odolný a 
pružný materiál a přibaleny různé adaptivní 
doplňky pro ideální přizpůsobení. Každý mo-
del však počítá s odlišným usazením pecko-
vé ozvučnice do ucha. Klasické využívají MX 
680, jsou pouze doplněny o pružný „výrůstek“, 
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sloužící k uchycení do záhybů ucha. Jinak jde 
o klasickou skořepinku s perforovanou částí, 
která hraje do ucha, na níž můžete nasadit tra-
diční molitan. 
PMX mají velmi pružný týlní most, který slu-
chátka zcela bezpečně udržuje u zvukovodu. 
Obloukem jsou zachycena nad ušima, kde je 
konstrukce navíc odpružena. Potěšilo mne, že 
nedocházelo k žádné kolizi s brýlovou obrouč-
kou. Jejich kablík je vyveden pouze na levé 
straně a je opět kratší, s možností připojení 
prodlužovačky.  
OMX jsou nejzvláštnější, neboť jejich úchyt při-
pomíná brýlové zakončení, které zavěšením na 
boltce drží na uších. S opravdovými brýlemi však 
opět sluchátka nekolidovala. Vzhledem k tomu, 
že na tom, jak silně je sluchátková skořepinka 
přitisknuta k uchu, je závislá i úplnost celé repro-
dukce, zejména slyšitelnosti nízkých kmitočtů, je 
způsob uchycení u ucha velmi podstatný. Model 
s týlním mostem (Sennheiser PMX 680 Sports) 
nevyžaduje žádnou péči či laborování, prostě 
je nasadíte a přesná poloha včetně přítlaku je 
nastavena okamžitě a reprodukce je výborná. 
Přesná, jemně ostřejší, výrazně dynamická a s 
příjemně úplnou reprodukcí v celé šířce frek-
venčního pásma. Ostatní modely mají ve své 
výbavě bohatý sortiment adaptérů, které umožní 
přizpůsobit sluchátka konkrétnímu uchu a mů-

žete si tedy „dobudovat“ sluchátka zcela přesně 
na vaše ucho. Všechny modely na mne působily 
hodně důvěryhodným dojmem z hlediska použi-
tého materiálu i zpracování. Zajímalo mne jak je 
to s deklarovanou odolností proti potu a vlhkosti. 
Řekl jsem si, že podrobím sluchátka zkoušce, 
a hodlal jsem jít až do extrému. Naplnil jsem 
skleničku vodou a hrající sluchátka jsem do ní 
ponořil, viz foto. Celý model MX 680, jen kablíky 
jsem pevně třímal v ruce. Po chvíli jsem je vyňal, 
oklepal od vody a ještě hodně mokré nasadil do 
ucha - hrála v nezměněné kvalitě a hlasitosti. To 
jsem opakoval několikrát a sluchátka dodnes 
perfektně hrají. Jsem přesvědčen, že nejen déšť, 
ale i mnohem výraznější nápory vlhkosti, jako 
například omývání pod tekoucí vodou, jsou pro 
tyto modely zcela bez vlivu na jejich funkčnost. 
Vzhledem k tomu že i jejich zvuk je na vynikající 
úrovni a výrazná dynamická hudba člověka zcela 
jistě vyburcuje k vyššímu sportovnímu výkonu, 
mohu je jednoznačně doporučit. Výhodou je i 
to, že všechny konektory jsou zlacené tedy opět 
odolné proti účinkům vlhka a to, že všechny 
modely mají ve výbavě velmi praktický sáček 
z odolného materiálu na suchý zip s otvorem 
pro protažení kablíku. Sluchátka lze do něho 
uložit nebo naopak zde umístit přehrávač, který 
je tak chráněný.  

MULTIMÉDIA

Odolnost proti vlhku a vodě slibují také sluchát-
ka Pioneer SE-E22-J1 (cena cca 540 Kč), rovněž 
vybavená závěsem na ušní boltec. 

SennheISer CX 680 SportS, MX 680 
SportS, oMX 680 SportS, pMX 680 
SportS

koNtakt Panter

tyP dynamická, CX (intraaural), 
MX,  OMX,  PMX

kmitoČtoVý RozSah 18 – 20 000 Hz

imPEdaNCE 16 Ω

hmotNoSt 10, 12, 16, 18 g,

CENa CX 680 Sports 1.470 kč
mX 680 Sports 895 kč
omX 680 Sports 1.110 kč 
PmX 680 Sports 1.110 kč

hODnOCení

zVuk  95%

VyVážENoSt  90%

koNStRukCE  100%

PohodlNoSt  95%

PluS Kvalitní zvuk, odolnost a 
snadná údržba, sluchátka 
umožňují přesné přizpůsobení 
každému uchu.

míNuS Otvor pro kablík v pouzdru je 
nutné přikrýt ohybem okraje 
pouzdra. 

katEGoRiE do 2.000 kč

VERdikt

KOnKUrenTI

95%


